



В Беловском районе местный житель подозревается в причинении в ходе конфликта тяжких телесных повреждений своей сожительнице, от которых она скончалась



Суджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя Беловского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшей).

По версии следствия, 04 ноября 2018 года между подозреваемым и его 39-летней сожительницей, в доме, в котором они проживали, в процессе совместного распития спиртных напитков, произошел словесный конфликт, в ходе которого подозреваемый ударил ее кулаком в голову. От полученного удара потерпевшая упала на пол, а подозреваемый продолжил ее избиение, нанеся не менее трех ударов ногами в область живота.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

27 ноября 2018 года потерпевшая, от причиненных подозреваемым тяжких телесных повреждений, скончалась Курской областной клинической больнице.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1278027>